
左の記事を読んで下の問いに答えましょう。

１ 円グラフから「主に牛のげっぷ」の温室効果ガス排出量はCO²換算で何

トンになるか書きましょう。

２ 人は呼吸で1日に１キログラムの二酸化炭素を排出します。1年
を365日としたとき、年間の牛のげっぷの二酸化炭素排出量は何人
分の年間排出量に当たるか書きましょう。（万人以下は切り捨て）

３ 牛のげっぷに含まれるメタンは、二酸化炭素の25倍の温室効果があり、
牛肉1キログラムを作るのに、0.46キログラムのメタンを排出するとの試
算があります。家族で2キログラムの牛肉を食べたとき、何キログラムの
二酸化炭素を排出したことになるか、書きましょう。

４ 牛のげっぷにメタンガスが含まれるのはなぜですか。本文中から読み
取って書きましょう。

＊解答例は2ページ目 ＮＩＥワークシート小高～高校
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NIEワークシートのこたえ（2023年10月2日公開）

◆ワークシート「牛のげっぷは温室効果ガス(理科 数学
SDGs13)」
2023.10.2付 朝刊 3面 解答

１ 7,595,200トン(759万5200トン)

２ 2,080万人

３ 23キログラム

４ 牛の第一の胃で、様々な種類の微生物が、牧草などの
  餌を分解する際に、メタンガスが発生するから。
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